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Ihr spielt mindestens zu zweit. Gemeinsam beschliesst ihr eine dreistellige Zahl (z.B: 264).

Jeder Spieler hat einen weissen, einen roten und einen gelben Würfel. Damit würfelt er nur einmal. Dann verschiebt jeder seine Würfel so, dass er möglichst nahe an die vorher genannte Zahl (z.B. 264) gelangt.

Bsp.:

Spieler A:






   Spieler B:
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           = 356, Unterschied zu 264 ist 92[image: image3.png]


           
                              = 291, Unterschied zu 264 ist 27

Spieler B hat gewonnen, da seine Zahl näher bei 264 liegt als die von A.

Versucht selbst, so nahe wie möglich an die abgemachte Zahl zu gelangen!
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